
I Rovnaj́ı se č́ısla 0.9̄ a 1?

I Rovnaj́ı se č́ısla
√

4 a −2?

I Je tu něco v nepǒrádku?

−1 = 3
√
−1 = (−1)

1
3 = (−1)

2
6 = 6

√
(−1)2 = 6

√
1 = 1

I Asi je lepš́ı se ptát: které rovnosti jsme ochotni se vzdát?

I Jaký je definičńı obor a graf funkce x 7→ (−1)x?

I Je nula p̌rirozené č́ıslo?
Přesněji řečeno: je nula prvkem množiny p̌rirozených č́ısel?
Formálně zapsáno: plat́ı 0 ∈ N?

I Je nula sudé č́ıslo?

I Kterých č́ısel je v́ıc – lichých nebo sudých? Sudých nebo
p̌rirozených?
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I Je tu něco v nepǒrádku?

−1 = 3
√
−1 = (−1)

1
3 = (−1)

2
6 = 6

√
(−1)2 = 6

√
1 = 1

I Asi je lepš́ı se ptát: které rovnosti jsme ochotni se vzdát?
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Přesněji řečeno: je nula prvkem množiny p̌rirozených č́ısel?
Formálně zapsáno: plat́ı 0 ∈ N?

I Je nula sudé č́ıslo?
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Formálně zapsáno: plat́ı 0 ∈ N?

I Je nula sudé č́ıslo?
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I Asi je lepš́ı se ptát: které rovnosti jsme ochotni se vzdát?
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